



Член Общественного совета провела урок истории с подшефными кадетами

При Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области создан и действует Общественный совет. В его состав входят многие известные оренбуржцы, которые активно занимаются общественной работой.

Журналистка Ермашова Наталья Валерьевна, также входит в состав Общественного совета. Она много и успешно работает на радио, являясь ведущей ряда программ, а также публикуется в печатных средствах массовой информации. Наталья Валерьевна увлеченно изучает историю Оренбургского края и всегда рада поделиться результатами своих исследований с окружающими.

Члены Общественного совета оказывают всяческое содействие шефской работе, которую проводит коллектив следственного управления.

Ученики Оренбургского Президентского кадетского училища давно слушают передачи, которые ведет Ермашова Н.В.

Они попросили руководство управления и Совет ветеранов организовать и провести встречу с известной журналисткой.

В одной из уютных комнат отдыха училища прошла встреча Ермашовой Н.В., а также Председателя Совета ветеранов следствия Иванова О.В. с учениками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Журналистка увлеченно рассказала ребятам о нескольких исторических персонажах от деятельности, которых во многом зависело становление Оренбургской губернии в восемнадцатом и девятнадцатом веках. В ходе рассказа ребята, задавали много уточняющих вопросов, показывая свой интерес к истории края.

Затем кадеты и Ермашова Н.В., обсудили темы, которые она будет освещать в ходе последующих встреч. Дети попросили подготовить информацию о жизни конкретных политических и общественных деятелей работавших в Оренбуржье.

Безусловно, эта встреча послужит основой крепкой дружбы между кадетами и известной журналисткой.

16 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770318/folder/folder/1048783>